

117辆救护车开进乡镇卫生院

今后我省还将分期分批装备卫生院

本报讯(记者 汪辉 实习生 樊攀 文 丁友明 图)昨日上午,全省乡镇卫生院救护车装备项目发放仪式在省人民大会堂举行,117辆救护车直接发放到全省117家乡镇卫生院。

据省卫生厅有关负责人介绍,这次装备的117辆救护车是全省600所中心乡镇卫生院救护车装备项目的一部分。今后,我省还将按照计划、分期分批装备其余的中心乡镇卫生院。同时,按照中央新增投资基层医疗卫生服务体系建设的整体部署,我省将用3年左右的时间,集中财力建设和装备600多所中心乡镇卫生院。除了中央补助的土建投资外,还将为这些乡镇卫生院装备救护车、B超、X光机、全自动生化分析仪以及呼吸机等重要医疗装备,通过新一轮的中心乡镇卫生院建设和装备,使我省基层医疗卫生设施得到进一步改善,农村医疗机构综合服务水平进一步提升,真正实现农民群众“小伤小病不出村,一般疾病不出乡,大病基本不出县”的目标。



纠风办专项 抽查“四金”管理

举报电话:0371-67934391

本报讯(记者 潘燕 覃岩峰)为确保社保基金、住房公积金和扶贫、救灾资金规范管理,安全使用,从昨日起,市政府纠风办将在全市开展“四金”管理使用情况专项检查活动,持续到9月20日结束。市纠风办专门设立的举报电话:0371-67934391,欢迎群众举报。

本次抽查的主要内容包括:2009年以前“四金”管理使用中发生的,还没有纠正到位的违法违规问题;2008年度扶贫开发资金(包括以工代赈资金),重点检查有无滞留、截留、挤占、挪用扶贫资金的行为;2008年度扶贫、农业综合开发、劳动保障、农业部门管理的农村劳动力培训、下岗失业人员再就业培训资金,重点检查有无弄虚作假、贪污、挤占、挪用培训资金等行为;2008年度民政部门管理的农村最低生活保障资金。重点检查有无以权谋私、优亲厚友、暗箱操作、乱发、冒领和贪污等行为。

30万圆了百人大学梦

本报讯(记者 李娜)“去年我哥哥受到资助上了大学,今年我又得到大家的帮助,得以顺利去河南大学报到。”接过3000元善款,中牟县的刘章华激动不已。在大学开学之际,河南省慈善总会联合中国移动通信集团河南有限公司,共同为我省100名贫困大学生奉献爱心,每名大学生得到3000元的善款。昨日上午,“爱心接力 情满中原”资助贫困大学生新生资金发放仪式在郑州举行。

今年,中国移动通信集团河南有限公司出资30万元举办“爱心接力”助学活动,用于资助100名家庭困难的大学新生。助学活动自7月20日启动以来,每天都有很多大学新生咨询报名。为了不错过任何一个最需要帮助的学生,公司专门为贫困大学生开通了12580咨询和报名热线,公司将英模、劳模或烈士的后代且家庭困难的大学新生定为重点资助对象。

据悉,这已经是中国移动通信集团河南有限公司第四年出资举办“爱心接力”助学活动,四年来,共使400余名贫困学子圆了大学梦。

郑州市拟推荐全国、全省表彰的 “优秀中国特色社会主义事业建设者” 候选人公示名单

根据省委统战部《关于在非公有制经济人士中开展第三届优秀中国特色社会主义事业建设者推荐和第三届河南省优秀中国特色社会主义事业建设者评选表彰活动的通知》要求,经各县(市)区推荐,市评选领导小组审核,拟推荐薛景霞等10名同志作为我市参评人选,报河南省优秀中国特色社会主义事业建设者评选委员会,现予以公示,接受社会各界公众监督。如有不同意见,请于7日内电话或信函等形式向市评选办公室反映。

电话:67183129 地址:郑州市北二七路76号6001室
郑州市优秀中国特色社会主义事业建设者评选领导小组办公室

2009年8月21日

推荐公示名单

薛景霞 河南康利达集团董事长
赵孙立 郑州市娅丽达服饰有限公司董事长
陈中有 郑州中兴实业集团有限公司董事长
李英 河南诚和会计师事务所所长
石英彬 河南省新郑奥星实业有限公司董事长
高松理 河南利达消防设备有限公司董事长
温荣丽 郑州海联投资置业有限公司董事长
李顺兴 郑州交通职业学院院长
钟波 郑州市神阳科技公司董事长
张淑云 郑州华联大厦董事长

郑州市第三十六中学 校庆公告

郑州市第三十六中学定于2009年10月25日上午9时在学校隆重举行建校50周年大型庆典活动。

热忱欢迎各界宾朋和各位校友届时拨冗莅校,同庆华诞!

特此公告,敬祈周知。

校庆办公室:0371-67816346

学校网址: http://zz36.zzedu.net.cn

女职工权益保护合同签订率不断提高

年底前全市逾九成女工拥有“护身符”

本报讯(记者 王红 实习生 李媛媛)女职工孕产期不得降低工资,一年组织一次妇科检查,怀孕7个月不安排夜班工作,产假不得少于90天……随着女职工权益保护专项集体合同签订率不断提高,一项项保障条款也落到了实处。昨日,记者从市总工会获悉,全市目前共有5269家企业签订了女职工专项集体合同,今年年底前,全市计划95%企业普签专项合同。

据介绍,女职工权益保护专项

集体合同,是指用人单位与本单位女职工就其合法权益和特殊利益方面的内容通过集体协商签订的专项协议。女职工权益保护专项集体合同涵盖了女职工在孕产期、哺乳期等特殊劳动保护,全面解除了她们的后顾之忧。

据统计,仅2008年,全市新签订女职工专项集体合同1160家,累计签订5269家,共覆盖女职工20多万人。通过专项集体合同的签订,女职工的合法权益和特殊利益得到了

有效维护,目前全市已签订女职工专项集体合同的企业单位中,九成以上用人单位严格按合同履行。

按照计划,今年我市将加大力度,针对女职工集中和女职工劳动保护问题比较突出的纺织服装、餐饮、食品、电子、化工等企业进行督导检查,重点加大在非企业推行女职工专项集体合同工作的力度,年底完成女职工权益保护专项集体合同签订率95%以上,从源头上维护女职工合法权益和特殊利益。

大连万达60亿建中原万达广场

我市西部将再添地标性建筑

本报讯(记者 杨学栋 通讯员 李亚珊 王洪)“该项目用地不多,但预期收益很可观,是市、区两级重点工程。我们要把该项目作为中原区的一号工程,确保项目顺利推进。”继市政府召开中原万达广场项目协调推进会,中原区近日又召开了该项目的启动动员会。据了解,中原万达广场项目是市委、市政府长期跟踪考

察引进的重点招商项目,8月上旬市政府已与大连万达集团签约。

中原万达广场项目由国内商业地产界领军企业大连万达集团投资建设,总投资60亿元,是集超五星级酒店、大型商业、住宅、餐饮、休闲娱乐为一体的城市综合体项目,位于中原路裕达国贸西侧,总建筑面积78.7万平方米,最高建筑高

度150多米,建设周期18个月,预计2011年10月竣工开业。

据悉,该项目建成后,可提供就业岗位1万余个,实现年税收1亿元以上,将成为我市西部又一地标性建筑,不仅为郑州市西部的经济发展注入新的活力,还可有效提升城市品位,提高服务业档次,同时为西区居民购物、休闲、娱乐提供极大便利。



昨日下午,二七区一所小学为迎接刚刚报到的一年级同学,举办了一场轮滑才艺展示。高年级小学生轮滑队员精彩的表演,让第一次走进校门的孩子消除了对新生活的陌生感,很快喜欢上了丰富多彩的校园生活。
本报记者 丁友明 摄

“加入新玛特总店感觉太幸运了”

您眼中的新玛特总店之员工篇

本报记者 赵巍

范莹雪记得很清楚,她是在去年生日那天加入大商郑州新玛特总店的。那时新玛特总店刚开门营业两个半月。

“加入新玛特总店感觉太幸运了,我现在还记得那种找到工作的欣喜。”范莹雪一再对记者表示。刚出校门一年的她还带着一丝少年不知愁滋味的感觉,提到新玛特总店,提到自己的工作经历,她总是面带笑容,满怀自豪。只有在记者的“循循善诱”下才能说出一点该店的不足之处。

“甬总亲自面试我”

“我到新玛特总店工作是经过甬总亲自面试的。”范莹雪说。“甬总”指的是大商集团郑州地区集团总裁甬立志,这可是她能够接触到的集团最高领导了,心情的激动、忐忑自不必说。面试是她第一次到新玛特总店,也是她第一次知道大商。此前,她只知道金博大是河南最有名的百货商场之一。

加入新玛特总店后,范莹雪很快适应了该店激情、活跃的团队氛围。“我第一次参加团队培训,就是我们总经理孙亚杰主讲的。”她觉得自己特幸运,课后谈感受时,她第二个站起来说:“孙总穿着休闲装,脸上一直带着笑容,看着还挺和蔼可亲的。”那次,她受了表扬,还被发了20元的餐饮券。

范莹雪说,她会一直记得自己被新玛特总店录用时那种欢呼雀跃的心情:“可欣喜!终于找着一份工作。”

“1月18日营销让我惊叹”

1月18日开业营销,五一营销,近期的时段促销,虽然加入的时间不长,范莹雪却也经历了新玛特总店好几次大型营销活动,她印象最深的,是1月18日的那次开业营销活动。“那次活动后,我才真正把自己当成商场的一分子。”

范莹雪描述,那天,开业庆典时外广场上人山人海,阵势极为宏大,庆

典结束后商场很快被消费者挤满了,导购简直忙不过来,收银台前排起了长队,连上个厕所也要排队……

“化妆品是我们的短板”

“现在化妆品是我们的短板,在商场一楼的国际名品区,这一块算是比较薄弱。比如没有香奈儿,没迪奥等品牌。而且一楼有些地方还在空着。”不情愿似的说出一些缺点后,范莹雪马上又加了一句:“我们一直在尽最大努力招更多更好的品牌,而且现在在一楼的国际名品也是销售做得最好的。”

范莹雪表示,也曾有顾客向她反映,商场的导购服务做得不够好,有看人下菜的现象发生。“其实一楼的导购主要是供应商的人,我们也在进行统一的礼仪培训。”

刚刚就业的范莹雪对于未来自然有许多憧憬,她坚定不移地看好新玛特总店的前景,“因为我们店是最有潜力的。”

市领导在全市纪委书记座谈会上要求 增强反腐倡廉紧迫感

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日下午,我市召开纪委书记座谈会,市委常委、市纪委书记王璋要求增强推进反腐倡廉建设的紧迫感,全面完成下半年反腐倡廉各项任务。

今年上半年,全市纪检监察机关案件主要指标均有较大幅度上升,1至6月份,全市信访举报1682件,初核346件,立案387件,处分352人。按照相关安排,全市下半年纪检监察工作要重点抓好五个方面:一是围绕一个中心,服务和保障科学发展,进一步加强对扩内需、调结构政策措施落实情况;二是构建完善一个体系,推进反腐倡廉建设,坚决查处一批大案要案,严肃纠正一批损害群众利益的不正之风;三是学习贯彻《中国共产党巡视工作条例(试行)》、《关于实行党政领导干部问责的暂行规定》、《国有企业领导人员廉洁从业若干规定》和《关于开展工程建设领域突出问题专项治理工作的意见》等一系列文件;四是抓好一个根本,进一步加强领导干部党性修养;五是强化一项基础工程,加强纪检监察机关自身建设。

市领导调研“新网工程”

我市近三成行政村 村村有超市

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 郭云英)“要大力支持新网工程,把新网工程打造成为农民的放心工程。”这是市人大常委会副主任栗培青昨日在我市视察调研“新网工程”时指出的。

“新网工程”是全国供销社于2006年提出的新农村现代流通服务网络工程。截至7月底,我市新网工程建设总投资达4.9亿元,发展配送中心14个,建成乡镇超市45个,发展农村综合服务社590家,覆盖了近30%的行政村,并创造就业岗位5000多个,初步形成了日用消费品、农业生产资料下乡和优质农产品进城的双向流通格局。

栗培青一行先后来到惠济区老鸦陈日用品超市及再生资源集散市场等“新网工程”示范点视察,对我市“新网工程”建设所取得的成绩给予了高度评价。同时要求,要认真做好规划,扎实推进新网工程建设,形成龙头带动、网络支撑、农户参与、和谐共赢的新格局。

全警动员 屯兵街面确保平安

警方昨晚启动“绿城守护”行动

本报讯(记者 陈思)昨晚,警方为期40天的“绿城守护”行动在全市启动。副市长、市公安局局长黄保卫一线督战。

从昨晚起至国庆期间,警方万余民警将全警动员、屯兵街面,在全市范围形成全覆盖、无缝隙的立体防控网络,进一步打压犯罪空间,为国庆60周年提供稳定的社会治安环境。行动中,民警将在市区主干道、各大路口,集中查处酒后驾驶、被盜抢机动车、闯红灯等违法行为;飞行大队每天两个时段空中巡逻;特警加强可疑人员、车辆进行信息查询,抓捕飞车抢夺、拦路抢劫等违法犯罪嫌疑人;机关民警在市区背街小巷设卡巡查,盘查过往行人中的“三无”人员、形迹可疑人员。

同时,各级公安机关每周至少组织一次对辖区小旅馆、小餐馆、小商店、小作坊、小歌舞厅、小酒吧、小网吧、小影吧和出租房屋的清理清查,切实消除一批治安隐患。

黄保卫表示,通过此次行动,警方要消除一批治安隐患,抓获一批违法犯罪嫌疑人,侦破一批刑事案件,打掉一批违法犯罪团伙,查处一批酒后驾驶人员,全力维护社会治安大局稳定,确保国庆期间北京不发生来自郑州的干扰,确保我市一系列国庆庆祝活动安全有序。

前7个月我市商品住宅 销售56000余套

郑东新区房价最高 中原区最低

本报讯(记者 孟斌)昨日,市房管局发布消息,今年前7个月,郑州市共销售商品住宅56141套,均价为每平方米4495元。

据悉,前7个月共销售住宅5017676平方米,共56141套。将各月价格平均之后,均价为每平方米4495元。从各区情况来看,郑东新区的价格依然遥遥领先,均价达到了每平方米5171元,但销售量最多的地方为金水区,前7个月卖掉了22734套商品住宅,且均价低于二七区与惠济区,每平方米仅为4404元。住宅销售均价最便宜的是中原区,每平方米售价仅为3963元,与郑东新区比起来,每平方米便宜了1208元。

我省年底基本实现 “白内障无障碍省”目标

现已提前超额完成年度任务

本报讯(记者 李娜)家住南阳市卧龙区的吕秀英老人,说起政府为她免费做了手术,连声说:“感谢党、感谢政府、感谢社区!”宛城区孤寡老人寇付全已85岁高龄,多年失明,生活艰难,现在手术后终于可以生活自理……截至目前,像这样得到免费白内障救助的共有12万多人,我省将争取在2009年年底基本实现“白内障无障碍省”目标。

今年年初,创建“白内障无障碍省”工作被省委、省政府确定为“十大实事”之一,年度任务是免费实施10万例白内障复明手术。昨日,记者从省残联获悉,截至今年8月12日,我省共实施白内障复明手术121753例,占全年任务总数的121.8%,手术安全和脱盲率达100%,提前超额完成年度任务。

据了解,省残联还将采取切实有效措施,完成20万例的手术任务,为全省具有手术适应症的白内障患者全部实施复明手术,力争在2009年底基本实现“白内障无障碍省”目标,率先完成国家“百万贫困白内障患者复明工程”任务,并且逐步建立今后每年白内障患者新增一例、筛查一例、手术一例的长效运转机制。